

2021年9月1日 フリュー株式会社

大人気スマホ RPG「アークナイツ」を開発した「HYPERGRYPH」とフリューがコラボ!

# 『ぬーどるストッパーフィギュア-アーミヤ-』が

# ホビーEC サイト『F:NEX』他ホビーショップにて本日9月1日より予約開始!

「1周年記念スタンプラリー」で実装された専用コーデ「見習い宅配人」姿で立体化!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、大人気スマホゲーム「アークナイツ」の開発「HYPERGRYPH(ハイパーグリフ)」とコラボレーション(以下、コラボ)した『ぬーどるストッパーフィギュア・アーミヤ・』の発売を決定しました。本日9月1日(水)より、フリューが運営するホビーECサイト『F:NEX(フェネクス)』(URL: <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>) 他ホビーショップにて予約が可能となります。



「アークナイツ」とは、天災がもたらした謎多き鉱石「源石(オリジニウム)」と、その影響により現れた「感染者」 と呼ばれる特異体質者たちを巡る戦いを描いた本格タワーディフェンスゲームです。壮大で圧倒的なスケール の世界観を、美しいイラストと豪華声優陣によるキャラクターたちが彩ります。

今回は作品のメインヒロインであるアーミヤをゲームの「1 周年記念スタンプラリー」で実装された専用コーディネート"見習い宅配人"姿をモチーフに、フリューのプライズ(アミューズメント専用景品)商品として好評を得ている『ぬーどるストッパーフィギュア』(以下、ぬースト)として商品化。もこもこなコートは造形や彩色にこだわりボリューム感を演出。赤いマフラーやリュックなどの小物にいたるまで丁寧に作り上げました。また、『ぬースト』ならではの腰かけた際の足の角度やスカートから覗く白ニーハイもかわいらしさを表現するポイントです。

そして、瞳のサイズや向き・位置などに徹底的にこだわることで、えも言えぬアーミヤのかわいい"あどけない表情"を実現しました。カップ麺はもちろん、デスクやお好みの場所に飾ってお楽しみいただけます。

# <商品概要>







# FuRyu







[作品名] アークナイツ

[商品名] ぬーどるストッパーフィギュア-アーミヤ-

※全高:約13cm

[予約場所] ホビーEC サイト『F:NEX』 (URL: https://fnex.jp/) 他ホビーショップ

[予約期間] 2021年9月1日(水)~2021年10月11日(月)

[発売日] 2022 年 1 月(予定) [価格] 2,200 円(税込) [販売元] フリュー株式会社

[著作権表記] ©2017 Hypergryph ©2018 Yostar

# <u><</u>『ぬーどるストッパーフィギュア』とは>

- 『ぬーどるストッパーフィギュア』は、飾るだけでなく、カップ麺の蓋のストッパーとしても楽しめる実用的なアイテムで、プライズ(アミューズメント専用景品)商品としても好評を得ているフリューのオリジナルフィギュアシリーズです。



# く「アークナイツ」とは>

Yostar より好評配信中のスマホ RPG。美麗なイラストと豪華声優陣によるキャラクターで彩られる本格戦略タワーディフェンスゲームで、グローバルダウンロード数は 1000 万(2021 年 2 月時点)を突破している。

[公式サイト] https://www.arknights.jp/

[公式 Twitter] <a href="https://twitter.com/ArknightsStaff">https://twitter.com/ArknightsStaff</a>

# <ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。

[公式サイト] <a href="https://fnex.jp/">https://fnex.jp/</a>

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX OFFICIAL

# F:NEX

## ◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』『ぬーどるストッパーフィギュア』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

# 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL:03-5728-1765/FAX:03-6842-1878/E-mail:furyu-press@furyu.jp